
  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ۀدور(  نام و نام خانوادگي:

 30/1/1399آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه   يازدهم: پايه آمار و احتمال: نام درس

  بارم    سؤال    رديف
Bها ثابت كنيد اگر  به كمك جبر مجموعه  1 A  :باشد، آنگاهA B    5/0  

Aاگر   2 [ , ] 1 Bو  5 { , } 1 Bدو مجموعه باشند، نمودار  4 A .5/0  را رسم كنيد  

  هاي زير را محاسبه كنيد. كنيم. احتمال انتخاب مي 500تا  1 طبيعي عددي به تصادف از بين اعداد  3
  پذير باشد. بخش 5يا  2) عدد انتخابي بر 1

  5پذير باشد و نه بر  بخش 2) عدد انتخابي نه بر 2

1  

در پرتاب يك تاس احتمال مشاهده هر عدد متناسب با همان عدد است اگر اين تاس را به هوا پرتـاب كنـيم، احتمـال      4

  باشد كدام چقدر است؟ 4اينكه عدد مشاهده شده كمتر از 

1  

فـرد   عـدد  بارهر سه  ياحتمالبا چه آمده  فردتاس عدد  يك باراندازيم. اگر بدانيم حداقل  يك تاس سالم را سه بار مي  5

  ؟ظاهر شده است

75/0 

  داريم: Aپيشامدي با احتمال مثبت باشد، براي هر پيشامد  Bثابت كنيد اگر   6

P(A | B) P(A | B)  1 

1  

مهره سياه وجود دارد به تصادف يك مهـره   2مهره سفيد و  4سياه و در دومي  5مهره سفيد و  2جعبه داريم در اولي  2  7

  كنيم: اندازيم سپس يك مهره از جعبه دوم خارج مي و در دومي مي داريم از اولي برمي
  ؟الف) با چه احتمالي مهره خارج شده از جعبه دوم سفيد است

  ؟ه استاول هم سفيد بود جعبهمهره خارج شده از  ياحتمال با چه ب) اگر مهره خارج شده از جعبه دوم سفيد باشد

5/1  

اي را به تعـداد عـدد كـارت     نيم و سپس سكهككارتي به تصادف انتخاب  5تا  1اي ه كارت با شماره 5فرض كنيد از بين   8

  است؟ باشد چقدر 4اينكه شماره كارت خارج شده بيايد، احتمال  روبار  3سكه پرتاب كنيم، اگر 

1  

آموز به تمام سؤالات به طور تصادفي پاسخ دهد، احتمـال   سؤال مطرح است. اگر يك دانش 8اي  گزينه 3در يك آزمون   9

  پاسخ صحيح داده باشد. سؤال 8سؤال از  3بهآن را بيابيد كه 

75/0 

  با توجه به جدول زير:  10
j»ke
ÂºH»HoÎ

   4 8 8 12 12 16 16 20
5 4 3 8  

  ها را بيابيد. ـ ميانگين داده1

  را رسم كنيد. نگاشت بافتـ نمودار 2

5/1  

xهاي  اگر ميانگين داده  11 , x , x , x   1 2 3 42 5 1 x هـاي  داده باشد، ميانگين 6برابر  9 , x , x , x 1 2 3 4 را  20

  ؟بيابيد

5/0  

  10 جمع بارم  
 


